

老城明年新增24块绿地

绿地建设要保证“四季有景”;鼓楼近期新增两块绿地

南京市规划局昨天透露说,2007年老城绿地规划实施建议方案即将出台,初定新增绿地24块,总用地面积近6.5万平方米。

老城将增绿6.5万m²

按照规划,南京5年至少要实施绿地210块,总面积达60万平方米。其中,新增为居民日常生活服务的基层绿地180块,面积约23万平方米。高速度的绿地建设并不会停,2007年度的绿地规划实施建议方案即将出台,约24块,总用地面积达到6.5万平方米。

绿地要保证四季有景

在成片的绿地建设中,也出现了这样那样的问题。规划人员调查后发现,“能看难见不能用”“维护成本高”“春夏繁荣、秋冬凋零”就是三种常见的“绿地病”。

南京规划局综合处负责人昨天向记者证实,政府将对绿地建设上规矩。如结合绿地建设,完善社区配套服务,同时鼓励适当配建地下停车位、商业网点、公厕及小型社区服务等;绿地原则上都应是可以进入的,绿地中应有步行小径、石凳木椅等,

有条件的地方也可设置健身运动场地;绿地植物的配置应注意四季变化对景观效果的影响;做好新建绿地周边建筑的出新和环境整治。而“规矩”的原则是“可看可进可用、四季有景”,尽可能避免因资金的压力而缩小规模或仅是简陋的“绿地装饰”。

鼓楼近期新增两块绿地

绿地一:近万平方米

这块地属于鼓楼A1地块,未来将建成绿地国际商务中心,城市公园将由绿地集团代建,总投资将超过600万元。从SWA景观设计事务所

规划的公园方案可以看出,施工人员将首先补充地块内植物品种,如增加玉兰、桂花、银杏等。另外,公园将增加喷泉、跳泉、叠泉、荷塘等大量水景,并增加石椅、石凳等。年底即可竣工开放。

绿地二:970平方米

位置:丹凤街与北京东路交叉口东南角

该地块已经取得了建设用地规划许可证,在拆除广东发展银行及其南侧4层楼房后,腾出970平方米的建设用地,约1.46亩,用于公共绿地的建设。

快报记者 尹海峡



快报制图 沈明

2006征兵工作全面启动 体检新增心理检测

□快报讯(记者 郑春平 实习生 王瑞)近年来“参军热”不减。记者昨天获悉,2006年全省的征兵工作已全面启动,全省从11月1日开始体检,12月10日起运新兵,12月31日前将新兵运送至部队。与往年相比,今冬征兵政策规定有多项调整,提高新兵质量是今年的核心任务。

年龄、文化有新规定

在应征年龄方面,男青年为18至20周岁,高中毕业青年和企事业单位职工放宽到21周岁;大专毕业青年放宽到22周岁;大学本科毕业生放宽到23周岁。女青年为18至19周岁。根据个人自愿,可征集部分年满17周岁的女青年和2006年应届高中(含职高、中专、技校)毕业的男青年入伍。鼓励在校大学生和大专毕业以上文化程度的青年报名应征。女青年只征集2006年应届普通高中毕业生。为海军、空军和第二炮兵特殊专业征集的新兵,文化条件统一调整为高中(含职高、中专、技校)毕业以上学历。

心理测试全面推行

其次,今冬征兵体检,在继续组织艾滋病、吸食毒品两个项目检测的同时,普遍增加心理测试项目。江苏2002年、2004年在靖江市进行了征兵心理检测试点,去年又扩大了征兵心理检测试点范围,每个省辖市安排一个县(市、区)参加试点。今冬征兵体检时,全省各县(市、区)征兵体检站均要设立征兵心理测试室。据江苏省征兵办介绍,此举主要是为提高新兵质量,从源头上控制精神和心理不健康的应征公民进入部队。同时,今年还将继续推进征兵方式改革和女兵公开征集工作。

学生伤害事故立法将听证 征集20名陈述人

□快报讯(记者 赵守成)为广泛听取对《江苏省中小学生学习人身伤害事故预防与处理条例(草案)》的意见,提高立法质量,省人大有关机构定于10月27日上午9时,在江苏议事厅一楼大厅举行立法听证会,各界人士、有关单位代表均可报名参加。

中小学生学习人身伤害事故近年频发,处理中涉及家长、学校等各方利益,草案稿一审中争议较大。省人大有关机构主要就3方面问题听取意见和建议:

(一)条例(草案)对政府及其有关部门、学校举办者、学校、学生及其父母或者其他监护人等所设定的预防保护职责,定位是否准确,内容是否可行。

(二)条例(草案)关于学校及其教职工、学生及其父母或者其他监护人以及相关第三人在学生人身伤害事故中的责任承担、免除的规定是否科学合理,以及相应的关于赔偿、补偿的规定是否恰当、可行。

(三)条例(草案)第36条关于学校责任制度的规定是否合理可行。

草案稿可点击江苏人大网查阅。对听证内容相关条款有明确意见和建议的人均可报名,不同观点的各方代表都有适当参会名额。听证会陈述人的名额限定20名。旁听席旁听人依据报名先后顺序确定。

即日起接受陈述人和旁听人报名,申请作为陈述人参加听证的,还需告知发言的主要论点和理由。报名截止时间:10月23日17时30分。报名电话:(025)83275650、83275637;传真:(025)83275659。

富人险疑成逃税途径

200多万元的保单返还300万,不用交税

南京有不少有钱人都开始关注高额保险了。原因在于,其不仅可以带来高额保障,还能“成为不少富人逃税的合法途径”。对此,业内人士认为,高额保单可能会给保险公司带来巨额理赔风险。

富人险越来越多

张先生是南京某私营企业的老板,今年41岁,去年投保了某寿险公司一款高额保险,年交保费108719元,缴20年。他告诉记者,之所以选择购买巨额保险,除了对身体的担忧外,有一点重要的原因就是看中了免税的政策优惠。

记者了解到,张先生的保单可以享受到的保障是:年满65周岁,可一次性领取300万养老金。65周岁前,可享受20种重大疾病保障和全残失能保障,保额分别是30万。

据了解,目前南京不少保险公司专门针对有钱人的“富人险”越来越多。1999年平安推出“幸福定期保险A款”;2004年,泰康推出“尊崇一生”;2005年,太平推出了“卓越人生”。其中,泰康人寿的“尊崇一生”最低保额100万,专为年收入10万元以上的人群定做。而据太平人寿统计显示,购买“卓越人生”近五成的人持续稳定年收

入在50万以上,年收入百万以上的更占到20%的比重,其中还不乏千万年收入的富翁。

保险免税疑似逃税

由于绝大多数保险产品享有免税的“特权”,因此,有人质疑,购买巨额保单的富人具有“转移财产”之嫌。江苏鸣啸律师事务所律师认为,一张200多万保费的保单,期满后返还可达300万,可以说是安全转移财产的一种手段,投保的富人可借此成功规避个人所得税。

对于巨额保单,南京一家寿险公司人士也提出质疑。他认为,一个保险产品的成功并不仅仅在于成功地推向市场。对保险公司来说,高额保单将带来巨额理赔风险。虽然目前还没有体现出来,但保险公司承保下百万保单后,一旦在缴费期出险,投保者可以停止缴保费,而保险公司则不得不拿出几百万甚至上千万的费用赔出去。快报记者 张曦

国家公务员今起报考

基层工作年限要求最高的达到10年

2007年国家公务员考试从今天起正式接受考生的网上报名,89个中央机关及其直属机构公开招考12000余名公务员,其中江苏的职位有551个。江苏考生在网上完成全部报名手续。报名网址是人事部网站公务员考试网(gwy2007.mop.gov.cn),报考海关系统(不含海关总署机关)的人员,可登录www.customs.gov.cn。

四成职位对外语有要求

记者了解到,和往年相比,今年的国家公务员招考在基层工作经验、英语水平和计算机能力上的要求进一步增加。《招考简章》中对基层工作年限的要求普遍在2~3年之间,其中中央机关约有二成以上的职位、中央直属机构有四成左右的职位有基层工作经验。有不少职位要求基层工作年限为5年或者“8年”甚至“10年”。

另外,记者统计发现,全部招考职位当中,大约有四成职位对英语水平有要求,从英语四级到专业英语八级都有。其中,中央机关,特别是外交部等招考职位,分别对俄

语、葡萄牙语等有要求。

招考无公务员身份职位

和往年国家公务员招考不同的是,本次招考还出现了不具备公务员身份的职位。记者看到,往年招考职位都是分为“中央机关”“中央直属机构”和“参照公务员管理的事业单位”三类,但今年却增加了第四类“其他单位”。“其他单位”主要还是各省市国家税务局、海事局的有关行政岗位和下属的事业单位岗位,这些职位标明了“其他单位的招考职位不属于公务员,不具有公务员身份,请广大考生注意”。快报记者 项凤华



30斤的马蜂窝

昨天,消防官兵正在清除一个巨大的马蜂窝。南京后宰门街27号7楼一家住户雨篷上一个巨大的马蜂窝一直困扰着唐师傅,唐师傅家的北边窗一直不敢打开。昨天,经过消防官兵一个小时的清理工作,终于将这个重约30斤的大家伙清除。快报记者 翁叶俊 摄

南京地铁每年长10公里

□快报讯(通讯员 迪轩 快报记者 毛丽萍)昨天,《首届城市轨道交通关键技术论坛》在南京召开。会上,南京地铁总公司总经理朱自强透露,地铁一号线南延线、二号线东延线将与地铁二号线同时完工投入使用(即2009年通车)。到2015年,

南京的轨道交通建设总里程将达到119公里,其间,地铁每年将以10公里的速度延伸。另据了解,未来的南京市发展区共有13条轨道交通,总长度433公里。其中10条地铁线,3条轻轨线。南京式新融资模式也非常引人注目。今后,南京每

条轨道交通线路建设的政府资本金全部内容即由一个轨道交通基金、一个政府拆迁令和一个上盖物业的“地方粮票”构成。其他则以政府配置的资源为依托,通过给予优惠政策和市场化运作来解决其余建设资金的主要来源。

“40万救命钱拷问医保底线”追踪报道 医保部门表态 病危少女有救

□快报无锡电(记者 金凝 陆媛)“19岁的花季少女徐甜甜为抢救被大火围困的弟弟,全身严重烧伤,急需40万元救命钱,却因家境贫困无钱治疗,而医保又要等到病人出院后才可以报销。”10月12日,快报报道的《40万救命钱拷问医保底线》,引起了各界普遍关注和有关部门的重视。

昨天上午,记者联系了江苏省劳动和社会保障厅,在得知了徐甜甜的情况后,医疗救助处负责人当即表示,目前各市的医保政策没有统一的规定,但像甜甜这样的病人,应当为其提供方便,在操作上也灵活一些。

无锡市劳动和社会保障局负责人在看了快报的报道后,也表示“不能影响病人

的继续治疗”,并立即找来医保处负责人,要求尽快协商处理好此事。

该局医疗保险处处长向记者介绍说,这主要是操作上的问题。社保专项资金必须要凭医疗发票才能支取,因此,他们将与医院协商,在医保范围内,及时拨付给病人补充医疗部分的费用,保证病人继续治疗。

色盲能否驾车追踪报道之二

色盲测试图该用哪一种

色盲究竟能不能开车?有没有办法开车?随着快报对此事报道的进展,越来越多的读者参与到了这一讨论中来。

近百读者自称色盲驾驶员

“我都开了二十多年的车了,我分得清红绿灯,但每次体检,都因为色盲而过不去!”常州市民徐先生感到特别委屈,觉得检测方法肯定不对头。与徐先生类似情况的不在少数。两天来,打电话到快报的读者中,有近百人的情况和徐先生一样。

查色盲本来只针对红绿灯

据《机动车驾驶证申领和使用规定》的规定,申请机动车驾驶证应当符合的身体条件一项明确规定,辨色力必须不得是红绿色盲。

有关专家认为,之所以规定不得是红绿色盲,针对的显然是红绿灯,其本意应该是杜绝那种无法识别红绿灯的人员。

期待公安部有明确说法

据东南眼科医院姜静主任介绍,医院体检时,色觉测试都是采用色觉测试图,

该图是上世纪60年代编绘的版本,有很多页,最后一页则是单色测试图。“但在实际测试时,医生大都是用前面各种颜色夹杂在一起的图进行测试,而很少使用最后一页测试!”姜静认为,对于驾驶员来说,如果能够辨别最后一页的单色图,识别红绿灯便没有什么问题。

因此,包括医学专家、警方有关人士都希望公安部能关注此事,并研究解决办法。对此,快报将在近期收集市民集中反映的问题,通过有关途径向江苏警方和公安部进行递交。快报记者 田雪亭